















एक नजर

वार्षिकोत्सव में बच्चों ने दिखाए सात चक्रों के चमत्कार



रायपुर, 20 जनवरी। मिनी मार्बल्स प्रिस्कूल का वार्षिकोत्सव मैक कॉलेज में धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण था सात चक्रों के चमत्कार थीम पर आधारित प्रस्तुतियां।

विवेकानंद जयंती 21 को

रायपुर, 20 जनवरी (मुख्य नगर संवाददाता)। रामकृष्ण मिशन विवेकानंद आश्रम में स्वामी विवेकानंद की जयंती 21 जनवरी को मनाई जाएगी।

प्राण प्रतिष्ठा 21 को

रायपुर, 20 जनवरी। धर्मपुरा में श्री हनुमान मंदिर का श्री जैतूसाव मठ न्यास समिति के सहयोग से पुनर्निर्माण किया गया है।

मधेशी तस्कर गिरफ्तार

रायपुर, 20 जनवरी। तेलीबांघा पुलिस ने महसमुंद बेरियर चौक के पास पशु परिवहन करते पिकअप वाहन को पकड़ा।

लोकलुभावन नीतियों एवं घोषणाओं पर विराम

निगम चुनाव कराने शिक्षकों एवं संबंधित कर्मचारियों को दिया जाएगा प्रशिक्षण

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 20 जनवरी। राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा नगरीय निकाय और त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव की तिथियों की घोषणा होने के बाद आज शाम से ही आचार संहिता प्रभावशील हो गई है।



गली मोहल्लों में उमड़ी दावेदारों की भीड़

राजधानी में इस समय 70 वार्डों में विभिन्न दलों के संभावित दावेदार एवं ग्रामीण क्षेत्रों में चुनाव लड़ने वालों ने पत्तेक्स एवं वाल राइटिंग के माध्यम से अपना प्रचार-प्रसार शुरू कर दिया है।

अपने-अपने समर्थकों को टिकिट दिलाने की कोशिश कर रहे हैं। भाजपा के राजेश मृगत, पुरंदर मिश्रा, मोतीलाल साहू एवं बृजमोहन अग्रवाल, सुनील सोनी के पंसदीदा लोगों को भी प्रार्थमिकता दी जाएगी।

निकाय चुनाव की तारीखों की घोषणा से पहले कांग्रेस की बैठक

रायपुर, 20 जनवरी। निकाय चुनाव की घोषणा से पहले छत्तीसगढ़ कांग्रेस पार्टी की एक बड़ी बैठक आज राजीव भवन में शुरू हो गई है।



रायपुर, 20 जनवरी। रायपुर में निकाय चुनाव की घोषणा से पहले कांग्रेस पार्टी की बैठक का दौरा जारी है।

सरकार 31 जनवरी के पहले किसानों को पूरा 3100 रुपए के हिसाब से भुगतान करे: बैज

रायपुर, 20 जनवरी। साय मंत्रिमंडल द्वारा किसानों के धान की अतिशेष राशि फरवरी के दूसरे हफ्ते में दिये जाने के निर्णय को प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने धोखा बताया है।



प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि धान खरीदी के अंतिम चरण में सरकार धान नहीं खरीदना चाह रही। किसान धान बेचने भटक रहे, उन्हें बाढ़राना नहीं मिल पा रहा है, टोकन नहीं दिया जा रहा है, धान खरीदी केंद्रों में धान जमा हो गया है, कस्टम मिलिंग हो नहीं पा रहा है।

खरीदी को बेहतर बना रही है और खुद के हाथ से पीठ थपथपा रही है जबकि किसान हाताश और परेशान धान खरीदी केंद्रों का चक्कर लगा रहे हैं। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि भाजपा का चरित्र ही धोखा बाजी है। भाजपा की केंद्र सरकार 11 साल से किसानों को धोखा दे रही है।

महाकुंभ के लिए छत्तीसगढ़ से 8 स्पेशल ट्रेन

रायपुर, 20 जनवरी। महाकुंभ 2025 के लिए श्रद्धालुओं की आस्था को सम्मान देते हुए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे ने बड़ा फैसला लिया है। छत्तीसगढ़ के रायगढ़, दुर्ग और बिलासपुर से वाराणसी के लिए 8 स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जाएगा।



रायपुर, 20 जनवरी। नाली निर्माण को लेकर समता व चौबे कालोनी के लोगों के साथ पूर्व विधायक विकास उपाध्याय ने सड़क पर धरना दिया।

महिला ने युवक को उतारा मौत के घाट

रायपुर, 20 जनवरी। शादा विहार कालोनी टेमरी में एक महिला ने युवक के सिर पर हथौड़ा से हमला कर हत्या कर दी।

रहने वाला था। बताया जाता है कि शादा विहार कालोनी टेमरी में आरोपिया पुष्या बंजारे 38 वर्ष किसी बात को लेकर संजय से विवाद किया और हथौड़ा से सिर पर वार कर हत्या कर दी।



रायपुर, 20 जनवरी। शादा विहार कालोनी टेमरी में आरोपिया पुष्या बंजारे 38 वर्ष किसी बात को लेकर संजय से विवाद किया और हथौड़ा से सिर पर वार कर हत्या कर दी।

दागी व आपराधिक प्रवृत्ति के नेता को टिकट बर्दाश्त नहीं

रायपुर, 20 जनवरी। छत्तीसगढ़ में नगरीय निकाय चुनाव की घोषणा के साथ ही राजनीतिक हलचल तेज हो गई है। कुम्हारी भाजपा के कार्यकर्ताओं ने पार्टी के क्षेत्रीय संगठन महामंत्री अजय जामवाल और अन्य नेताओं को पत्र लिखकर कुम्हारी नगर पालिका के वार्ड 14 से भाजपा के पार्श्व पद के दावेदार राकेश पांडे का खुलकर विरोध किया है।

एफआईआर दर्ज की गई थी, जिसमें गंभीर धाराएं लगाई गई थी। यह भी आरोप लगाया गया है कि पांडे को जेल की सजा भी हुई थी और वर्तमान में वह जमानत पर बाहर है। इसके अलावा उन पर नहर की भूमि पर अवैध कब्जा करने के आरोप भी लगाए गए हैं। सिवाई विभाग द्वारा अवैध कब्जा हटाने के लिए नोटिस जारी किया गया था, लेकिन पांडे ने राजनीतिक प्रभाव का इस्तेमाल कर कब्जा नहीं हटवाया।

उन्होंने आग्रह किया कि पार्टी कुम्हारी नगर पालिका के वार्ड क्रमांक 14 से राकेश पांडे की दावेदारी को नजरअंदाज करे और ऐसे दागी और आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों को टिकट न दें। तिवारी ने इस पत्र के माध्यम से भाजपा की शुचिता और लोकहित की नीति को ध्यान में रखते हुए पार्टी नेतृत्व से न्याय की अपील की है।

मेश्राम लिखित किताब का विमोचन

रायपुर, 20 जनवरी। अंग्रेजी की जीएस मेश्राम द्वारा लिखी गई संवेदनशील पुस्तक 'डिप्लोमेट रिश्तान' का विमोचन महत्वपूर्ण सामाजिक, साहित्यिक संस्था माता सावित्री फंडेशन 2020 के बैनर तले मुख्य अतिथि राजकुमार कॉलेज के पूर्व अध्यापक, प्रख्यात कवि, लेखक, चिंतक संजीव ठाकुर, विशिष्ट अतिथि समाजसेवी लेखक शिव ग्वालानी, साहित्यकार रामेश्वर शर्मा, डॉ सिद्धार्थ श्रीवास्तव के द्वारा वृंदावन हॉल में एक भव्य कार्यक्रम में किया गया।



अनन्यो पीएचडी भी मिली है उन्होंने कहा किसी भी लेखक की प्रथम कृति उसके लेखकीय जीवन में बहुत महत्वपूर्ण स्थान रखती है उन्होंने इस अवसर पर अपनी कविताओं के माध्यम से जीवन के अनेक पहलुओं पर अपने विचार रखें एवं लेखक को बधाई तथा शुभकामनाएं दीं। लेखक समाजसेवी शिव ग्वालानी ने अपनी बात रखते हुए कहा अंग्रेजी में किताब लिखना एक साहस का काम है, उन्हें अपने जीवन के अनुभव तथा किताब के बारे में प्रकाश डाला। इस अवसर पर लेखक जी एस मेश्राम ने भी अंग्रेजी की किताब के लेखन के संबंध में इसके विभिन्न पहलुओं तथा कथानक पर अपनी बात रखी इसी तरह रामेश्वर शर्मा डॉक्टर सिद्धार्थ श्रीवास्तव एवं अन्य अतिथि टी आर उड्के, प्रमोद घरड़े (दलित चेम्बर आफ कामर्स), कार्यक्रम के संचालक पुरुषोत्तम मेश्राम ने किताब के संदर्भ में अपने अपने वक्तव्य रखे। इस अवसर पर जगदीश भिमटे कमलेश बंसोड विजय गजपट्टी, प्रदीप रांगीर मंच संचालन पुरुषोत्तम मेश्राम, प्रतिभा मेश्राम, उषा उड्के, सुशीला भिमटे, विजयलक्ष्मी रामटेक एवं अन्य रसिक श्रोता उपस्थित थे। धन्यवाद ज्ञापन पुस्तक के लेखक जीएस मेश्राम ने किया।

थाईलैंड में भारतीय प्रतिभा का परचम लहराया

रायपुर, 20 जनवरी। जेके फउंडेशन द्वारा आयोजित विश्व स्तरीय सौंदर्य प्रतियोगिता और रनवे शो मिस और मिसज जेके यूनिवर्स इंटरनेशनल 2025+ का दूसरा सीजन थाईलैंड में संपन्न हुआ। यह भव्य आयोजन ग्लैमर और टैलेंट का अद्भुत संगम साबित हुआ। इस प्रतियोगिता में दुनिया भर से आए प्रतिभागियों ने अपनी प्रतिभा, आत्मविश्वास और आकर्षण का प्रदर्शन करते हुए दर्शकों को मंत्रमुग्ध किया। इस प्रतिष्ठित प्रतियोगिता में मिस कैटेगरी, मिसज गॉल्ड कैटेगरी और मिससेज क्विंटा कैटेगरी जे के यूनिवर्स का इंटरनेशनल इवेंट थाईलैंड पटया के होटल सन बीम में किया गया। इवेंट में सी बीच राउंड कोरल आई लैंड में किया गया और स्वीमिंग राउंड में सभी प्रतिभागियों अपना बेस्ट दिया। ग्रोमिंग सार्थक चौधरी द्वारा सभी प्रतिभागियों को दिया गया। मिससेज गॉल्ड कैटेगरी में सुजैन खान, क्विंटा कैटेगरी में यशु सोनी और मिस कैटेगरी में यशस्वीनी रेड्डी खिताब जीतकर अपने देश भारत का नाम गर्व से ऊंचा किया।

